

**Организаторам, участникам и гостям
образовательных чтений Западного викариатства города Москвы
«Преподобный Сергий. Русь. Наследие, современность, будущее»
в рамках подготовки к XXII Международным Рождественским
образовательным чтениям.
(г. Москва, 06 декабря 2013 г.)**

Ваше Преосвященство, всечестные отцы, дорогие братья и сестры!

Примите мое сердечное приветствие по случаю открытия первых образовательных чтений в рамках Вашего викариатства, в котором представители Церкви и образования вместе обсудят насущные проблемы духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.

В нравственном воспитании наличие положительного примера должно играть первостепенную роль. Таким примером служит смиренный и кроткий, боголюбивый инок, молитвенник и нестяжатель, основатель знаменитой Троице-Сергиевой Лавры, которую называют сердцем русского Православия, - преподобный Сергий Радонежский. Около семи столетий тому назад он стал духовным вождем нашей страны и до настоящего времени остается особо чтимым духовным авторитетом для православных верующих, юбилею которого посвящаются образовательные чтения.

Главное содержание чтений – это пути сотрудничества системы образования и Церкви в воспитании молодого поколения россиян на исторических, культурных традициях, на принципах православия России. На чтениях будет обсужден опыт и проблемы введения в школах Москвы курса «Основы православной культуры», который несет необходимую духовную и культурологическую нагрузку на воспитательный процесс. Это сложное дело, которое требует объединения усилий и долговременного напряженного труда. Надеюсь, что обсуждение вопросов, вынесенных на чтения, будет содействовать совершенствованию воспитания наших молодых граждан страны, от которых, безусловно, зависит будущее российского общества.

Желаю всем вам помочь Божией, конструктивной и плодотворной работы, а также успешного осуществления всех благих планов и замыслов.

иером. Омисил (Балабекский)

**Председатель Отдела религиозного
образования и катехизации
города Москвы**

№ ИОС 258/13

«06» декабря 2013 года